

Cijene se definišu za tekuću školsku godinu i utvrđene su finansijskim pravilnikom te školske godine.

Školska godina 2024-2025.

Maternelle/Vrtić (PS* et MS**)	4 000 €
Maternelle/Vrtić-predškolsko (GS***)	4 500 €
Élémentaire/Niži razredi osnovne škole (CP, CE et CM)	5 550 €
Collège/Peti i šesti razred 6ème-5ème	6 100 €
Collège/Sedmi, osmi i deveti razred	6 000 €
Lycée/Gimnazija	6 000 €

Upisnina: iznosi 700,00 € i uplaćuje se bespovratno isključivo prilikom prvog upisa u školu. Učenik se smatra upisanim tek nakon uplate ovih sredstava.

Troškovi pedagoškog materijala i izleta iznose 200,00 eura i fakturišu se na početku svake školske godine.

Upis CNED (za sedmi, osmi, deveti razred i srednju školu): učešće od 50% troškova (ukupni trošak u 2023-2024: 1055 evra).

Napomena: cijene važe za upis u "redovni razred", dodatni troškovi mogu biti nametnuti od strane CNED-a u određenim slučajevima. Biće fakturisani u septembru.

Naknada za održavanje se uplaćuje jednokratno u skladu sa izborom Roditelja-Staratelja. Može biti 50€ / 100€ / 250€ / 500€ / 750€ ili 1000€. Fakturiše se na početku svake školske godine.

Višečlane porodice: Odobrava se popust od 10% na školarinu za drugo dijete, 15% na školarinu za treće dijete, 20% na školarinu za četvrto dijete i više, pod uslovom da se sva djeca školuju u Francuskoj evropskoj školi u Podgorici.

Popust od 5% za cjelokupno uplaćeni iznos: U slučaju uplate školarine za cijelu godinu do 16. septembra, odobrava se popust od 5% na školarinu.

Troškovi školskog ručka se obračunavaju polugodišnje i nisu uključeni u školarinu. Mjesečna cijena se objavljuje na početku školske godine. Roditelji plaćaju ukupnu mjesečnu cijenu, bez obzira na broj konzumiranih obroka. Fakturisanje se vrši dva puta godišnje, u oktobru i februaru. Napomena: Cijena tokom godine može varirati u odnosu na finansijsku politiku dobavljača.

Cijene za ispite u ispitnom centru u Beogradu

Troškovi polaganja male i velike mature se objavljuju na početku drugog polugođa.

Produženi boravak i vannastavne aktivnosti. Produženi boravak će biti organizovan u obliku različitih vanškolskih aktivnosti i popodnevene pauze za najmlađe. Prijavljivanje se vrši za polugodišnji period i fakturiše se dva puta godišnje, u oktobru i februaru. Cijena zavisi od broja sesija na kojima djeca učestvuju i objavljuje se na početku svakog polugodišta.